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Last name
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First name
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Personal information वैय��क मािहती
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College Student Satisfaction Survey 2022-23
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Copy

Bhagwat
Chavan

Gawali
Gurav

Jadhav
Katarkar

Mandadkar
Palande

Rane
Sathe

Sonwane
Tulsankar

chavan
0

1

2

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.41 (2.41 (2.4

Copy

Aaditya
Anisha

KARTIK
Nikhil

Paresh
Rajendra

SIDDHESH
Sanjay

Sejal
Swarup

Vineet
Vruchika

…
0

1

2

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.9%)2 (4.9%)2 (4.9%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.41 (2.41 (2.4



12/27/23, 4:19 PM Dr. T. K. Tope Arts & Commerce Night College Student Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1vqjWG6CuNtpj7QIQi3tJpu5F9qQsm8_SLI6oWxUvugU/viewanalytics 2/14

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
कृपया याची खा�ी करा की तु�ी हा फॉम�  �थम भरत आहात.
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B) Age

41 responses

Gender

41 responses
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Male
Female
Transgender
Prefer not to say

31.7%

68.3%
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E) What degree program are you pursuing now? तु�ी स�ा कोणती पदवी
िमळव�ासाठी अ�ास करीत आहात ?

41 responses

Questions about teaching and learning - अ�यन आिण अ�ापन (िशकणे आिण िशकवणे)
यासंबंधीचे ��

1. How much of the syllabus was covered in the class? वगा�त िकती ट�े
अ�ास�म पूण� झाला ?
41 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? िश�क वगा�त कशी
तयारी क�न येतात ?

41 responses

Copy

BA
BCom
MCom

95.1%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

12.2%

22%

39%

22%

Copy

Thoroughly - पूण� तयारीिनशीच
येतात
Satisfactorily - तयारी
समाधानकारक असते
Poorly - तयारी समाधानकारक नसते
Indifferently - तयारीची िफकीरच
करत नाहीत
Won't teach at all - िशकवतच
नाहीत

36.6%

58.5%



12/27/23, 4:19 PM Dr. T. K. Tope Arts & Commerce Night College Student Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1vqjWG6CuNtpj7QIQi3tJpu5F9qQsm8_SLI6oWxUvugU/viewanalytics 4/14

3. How well were the teachers able to communicate? िश�क वगा�त संवाद
साध�ात िकतपत स�म आहेत ?

41 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as िश�कांची
िशकव�ाची प�त कशी होती / आहे हे नेमके कोण�ा श�ात वण�न करता येईल ?

41 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. िश�कांची
अंतग�त मू�मापन प�ती कशी  आहे ? (�ोजे� कसे तपासले जातात)

41 responses

Copy

Always effective नेहमीच �भावी
Sometimes effective कधीतरीच
�भावी
Just satisfactorily ठीक असते
Generally ineffective �भावी
Very poor communication -
अ�ंत वाईट

7.3%

14.6%
9.8%

68.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

17.1%31.7%

46.3%

Copy

Always fair नेहमीच �ामािणक आिण
�ा� प�तीने
Usually fair साधारणपणे �ा�
प�तीने
Sometimes fair कधीतरीच �ा�
प�तीने
Usually unfair साधारणपणे अ�ा�
प�तीने
Unfair अितशय चुकी�ा प�तीने

17.1%

75.6%
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6. Was your performance in project work discussed with you? तुम�ा
�ोजे� मधील कामाची तुम�ा बरोबर चचा� केली जाते का ?
41 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. कॉलेजम�े, िव�ाथ� िविनमय व
िफ� ��जीट, सहल यासंबंधी िकती �य� केले जातात ?

41 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.   महािव�ालयातील िशकव�ामुळे
आिण इतर माग�दश�नामुळे तुमची मािहती वाढते, समाजासंबंधीचे �ान वाढते आिण
भाविनक िवकास होतो.
41 responses

Copy

Everytime नेहमीच
Usually सहसा
Occasionally कधीतरी
Rarely �िचतच
Never कधीच नाही

9.8%26.8%

53.7%

Copy

Regularly िन�नेमाने
Often नेहमीच
Sometimes कधीतरीच
Rarely �िचतच
Never कधीच नाही7.3%

29.3%

17.1%

41.5%

Copy

Significantly - ल�णीय प�तीने
Very well ब�यापैकी
Moderately साधारणपणे
Marginally िकरकोळ
Not at all अिजबात नाही

51.2%

41.5%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
महािव�ालय िव�ा�ा�ना िशक�ा�ा आिण िवकिसत हो�ा�ा िविवध संधी उपल�
क�न देते.

41 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.   िश�क तु�ाला तुम�ा कोण�ा �मतांचा
िवकास केला पािहजे ते सांगतात, एखादा िवषय िशक�ाने िकंवा पदवी �ा� के�ाने
तु�ाला नेमके काय िमळणार आहे �ासंबंधी मािहती देतात.

41 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. आपले माग�दश�क - म�टर िदले�ा कामाचा आढावा  घेतात .

41 responses

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट� (काही मािहत नाही
िकंवा काही �णायचे नाही)
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

43.9%

53.7%

Copy

��ेकवेळी Everytime
ब�याचवेळा Usually
कधीतरी Occasionally
�िचतच Rarely
कधीही नाही Never7.3%

34.1%

58.5%

Copy

��ेकवेळी Everytime
ब�याचवेळा Usually
कधीतरी Occasionally
�िचतच Rarely
मला कोणीही माग�दश�क - म�टोर नाही
I don't have a mentor

9.8%
39%

41.5%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. िश�क रोज�ा �वहारातील िविवध उदाहरणे देऊन संक�ना ��
करतात *

41 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. िश�क तुमची बल�ाने ओळखतात आिण
�ाआधारवरच तु�ाला पेलतील अशी आ�ाने तुम�ा समोर ठेवतात, �ा आधारे तु�ाला
नवे काही िशकता येते आिण �तः चा िवकास करता येतो.
41 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. िश�क तुम�ा मया�दा, अडचणी, �� ओळखतात आिण �ामधून
बाहेर पड�ात तु�ाला मदत करतात.

41 responses

Copy

��ेकवेळी Everytime
ब�याचवेळा Usually
कधीतरी Occasionally
�िचतच Rarely
कधीही नाही Never

24.4%

70.7%

Copy

Fully पूण�पणे
Reasonably वाजवी �माणात
Partially अंशतः
Slightly िकंिचत
Unable to िश�क हे करत नाहीत7.3%

24.4%

65.9%

Copy

Everytime ��ेकवेळी
Usually ब�याचवेळा
Occasionally कधीतरी
Rarely �िचतच
Never कधीच नाही

29.3%

63.4%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  महािव�ालय अ�यन आिण अ�ापनाचा दजा� सुधार�ासाठी िव�ा�ा�ना �ा
�ि�ये सहभागी क�न घे�ासाठी िवशेष �य� करते.

41 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. सं�ा/िश�क िव�ाथ�
क� �ि�त प�तीचा जसे �ायोिगक िश�ण, सहभाग िश�ण व सम�ा सोडवणूक प�तीचा
िव�ा�ा�चा शै�िणक अनुभव वाढव�ासाठी वापर करतात.

41 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
िश�क तु�ाला अ�ासा�ित�र� इतर उप�माम�े भाग घे�ास �ो�ािहत करतात.

41 responses

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट�
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

9.8%48.8%

36.6%

Copy

To a great extent मो�ा �माणावर
Moderate माफक �माणात
Somewhat थोडा
Very little अगदीच थोडा
Not at all अिजबातच नाही

17.1%34.1%

46.3%

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट�
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

9.8%

29.3%

58.5%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
सं�ा/िश�क तु�ाला वेळेचे िनयोजन कसे करावे, सहकाया�ने काम कसे करावे,
सज�नशील िवचार कसा करावा अशी सॉ� ��� ,जीवन कौश� व रोजगार यो�ता
कौश�े समज�ासाठी �य� करतात आिण तु�ाला ��� जीवना�ा मैदानात
उतर�ास मदत करतात.

41 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. िकती ट�े िश�क िशकवताना L.C.D. �ोजे�र,
Multi-media िमिडया यांचा वापर करतात ?

41 responses

Copy

To a great extent मो�ा �माणावर
Moderate माफक �माणात
Somewhat थोडा
Very little अगदीच थोडा
Not at all अिजबातच नाही

9.8%

22%

63.4%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

14.6%

29.3%12.2%

29.3%

14.6%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. आप�ा सं�ेम�े अ�ापन आिण अ�यनाचा एकूण दजा�  अ�ंत चांगला
आहे.

41 responses

Copy

Strongly agree पूण�पणे सहमत
Agree सहमत
Neutral तट�
Disagree असहमत
Strongly disagree पूण�पणे
असहमत

14.6%

29.3%

53.7%
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Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. आप�ा सं�ेचे अ�यन आिण अ�ापन सुधार�ा�ा ��ीने  तीन
िवचार /सूचना नमूद करा.
41 responses

No

Ok

Good

.

NA

No, all teachers teaching is excellent

1) Projects are all subjects

better teaching experience

To make use of visual activity ( projector ) to understand more

सव� िश�क खूप छान आहेत आिण �व��त िशकवतात आधीच सव� �व��त आहे.... माझ हेच मत आहे

All teachers are very good at teaching as just the way they teach us.

Best college

Good teaching,motivating students,try to communicate

Enjoy

.

1.Kindly give more project and real time problem to solve

2.Courses can be more research oriented

3.New technology monthly updates can be given.

Teachers and students between bonding
To know our financial problems , clearify doubt
Give guidence right direction
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वेळेवर ले�र झाले पािहजेत

Yes

Nothing

To encourage the students by guest speakers and events.

Sports

1) Water purifier need to be clean. 2) liquid handwash required.

More interesting ways to be adopted for explaining

Our institution is best than the other Institute so need to any suggestion

ABC

Mahit nahi

कॉलेज म�े िश�ण �व�ा तर उ�म आहेच पण िश�क पण अ�ितम आहे ��ेक गो�ीला supporte करत
असतात . आिण सग�ा बाबतीत सहकाय� करतात �णून मला वाटते .

िठक

I am words less to say anything because the teacher and college is the best and always
support to students to grow up

Regular study

Wonder full teacher are in my life

परी�े�ा अगोदर मुलांसाठी �रिवजन ए�� ा ले�र यामुळे िव�ा�ा��ा मु�ान नाही होणार याची गरज आहे

Well Qualified and Experienced Professor Should be Granted For Teaching Some Subjects.

College should provide their best opportunities from their side.

Institution should be always helpful for students.

All teachers teaching is good but student teaching first and other work next

Daily practice
Group discretion
Participation

Oo
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1 The faculty should informed students prior if any lecture get canceled or get it postponed.
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